
 
 

 

 

 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº ____/2024  

 

 

 
Concede a Medalha Padre José Pereira de Assunção - 

“Medalha Padre Zuzinha” ao Ilmº Sr. Júlio Sérgio 

Brayner Olegário, nos termos do art. 2º da Lei 

Municipal nº 1.529/2005. 

 

 

 
O Vereador, José Vando Bruna, na qualidade de representante do Poder 

Legislativo de Santa Cruz do Capibaribe, estado de Pernambuco, no uso das suas atribuições 

legais, submete à apreciação dos Vereadores desta Casa, o seguinte Projeto de Resolução: 

 

Art. 1º Fica concedida, nos termos do art. 2º da Lei Municipal nº 1.529/2005, a 

Medalha Padre José Pereira de Assunção – “Medalha Padre Zuzinha”, ao Ilmº. Sr. 

Júlio Sérgio Brayner Olegário. 

 

Art. 2º A entrega da “Medalha Padre Zuzinha” acontecerá em uma sessão especial 

solene.  

 

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua aprovação, ficando revogadas 

as disposições em contrário. 

 

 

 

 

Sala das Sessões, 16 de outubro de 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

José Vando Bruna  

-Vereador –  



 
 

 

 

 

 

 

 

BIOGRAFIA DE JÚLIO SÉGIO BRAYNER OLEGÁRIO 
 

 

 

Biografia de Júlio Sérgio Brayner Olegário 

Nome: Júlio Sérgio Brayner Olégario 

Naturalidade: Santa-cruzense 

Profissão: Autônomo 

Estado Civil: Casado há 22 anos com Vanailza Miranda 

Filhos: Pai de dois filhos, Maria Aparecida (21 anos) e Jéferson Caitano (18 anos) 

Residência: Vivo na zona rural de Santa Cruz do Capibaribe, no sítio Cacimba de Baixo, na 

fazenda Taboquinha 

Atividades Religiosas e Comunitárias: 

• Participação na Igreja Católica: Ativo nas atividades da igreja, contribuindo para a 

comunidade e fortalecendo a fé. 

• Coordenador do Terço dos Homens: Lidero o grupo de Cacimba de Baixo, promovendo 

momentos de oração e união entre os homens da comunidade. 

• Coordenador do Grupo de Casais da Pastoral da Família: Junto com minha esposa, 

Vanailza, coordeno o grupo de casais, oferecendo apoio e orientação para fortalecer os 

laços familiares. 

• Área Pastoral Santa Rita de Cássia: Há seis anos, dedico-me à área pastoral, 

contribuindo para o crescimento espiritual e social da comunidade. 

Vida Pessoal: 

• Família: Orgulhoso pai de Maria Aparecida, de 21 anos, e Jéferson Caitano, de 18 anos. 

Minha família é meu alicerce e minha maior motivação. 

• Residência Rural: Moro na fazenda Taboquinha, onde desfruto da tranquilidade e beleza 

da vida no campo. 

Resumo: Sou um homem dedicado à minha família, à minha fé e à minha comunidade. Como 

autônomo, encontro equilíbrio entre meu trabalho e minhas responsabilidades religiosas e 

comunitárias. Minha vida na zona rural de Santa Cruz do Capibaribe é marcada pela simplicidade, 

pela fé e pelo compromisso com o bem-estar dos que me rodeiam. 
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